

我的变色龙老妈

302班小记者 张佳宁(证号25626)

我有一个变色龙老妈。她时而变成活泼的红色;时而变成生气的黄色;时而变成温柔的绿色……老妈像学过72变一般,百变无穷。

红色老妈——活泼爱玩

这个星期天,老妈见我把全部作业写完了,就带我去游乐园玩。到了游乐园,老妈立刻像个“老顽童”,跑去玩海盗船,却被吓得大声尖叫。后来我们又去鬼屋,里面的冷风呼呼吹着,时不时还来一个僵尸,老妈吓得瑟瑟发抖。这次去游乐园,老妈有时尖叫,有时大笑,像个小孩一样,开心极了。

黄色老妈——火眼金睛

有一次,我在预习课文,可我预习了没几分钟,就觉得没劲了,于是看起漫画来。为了不让老妈发现,我把漫画夹在腿中间,一低头就能看了。可是老妈早已在我身后,我却浑然不知。不用说,你便可知我的惨剧——屁股上印下了一座“五指山”。

绿色老妈——温柔美丽

昨天,我在学校被一块石头绊倒了,而且皮肤还划开了。回到家,我一瘸一拐地走到老妈面前,老妈问我痛吗,我说还好。她轻轻地用药膏涂了一下伤口,我感觉痒痒的,挺舒服,而且发觉伤口也好了许多,那是母爱的力量吧!这时,我眼前的妈妈,越变越美,犹如仙女一般。

我希望老妈再变,越变越年轻,越变越美丽!

第一次广场义卖

301班小记者 陈澜

暑假的一个晚上,我跟妹妹和几个同学一起到广场义卖——卖水。

广场上真热闹!跳舞的、散步的、溜冰的人来来往往,我的心也一阵激动。开始卖水了。我抱着一个小筐,筐里放着五瓶水,这是今晚我们的任务。“矿泉水2元,葡萄汁3元,别搞错。”我暗暗地对自己说。我站了一会,跟妹妹一起喊着:“卖水,卖水!”可是根本没人理我们。妈妈指着一群人说:“去问问那些人吧,要大胆些,主动些。”我不知哪里来的力量,快步走上前去。“叔叔,买水吗?”叔叔看了我一眼,摇了摇头,走了。我一下失望了,仿佛受到很大打击。可是妹妹却自信满满地说,没事,总会卖出去的。妹妹的话让感到了力量,我开始向第二个“希望”走去。可是那位阿姨依然没有买水。这时,我难过起来,呆在原地不动了。正当我不知如何是好的时候,仿佛有如神助,一位跳舞的奶奶从队伍里伸出手来,向我要水。我激动极了,颤巍巍地拿起水,递给老奶奶。老奶奶仿佛知道了我的心思,微笑地对我说:“小朋友来义卖的吧,五元不用找了。”我不知怎么回答,接过五元钱,兴奋地转了一圈。这第一瓶水给了我无比巨大的力量。我相信,我今晚肯定能完成任务。妈妈说,找准人群很重要。我看到一位叔叔满头大汗的样子,猜他可能会需要水。我知道时机到了,让妹妹跑过去询问。结果,叔叔真的买了水。

就这样,一会儿工夫,我手里的五瓶水就卖完了。我还帮其他同学卖了2瓶呢。

西湖三绝

502班小记者 袁誉杭(证号32758)

慕西湖之名来到杭州,见识到“西湖三绝”,不禁深深地沉醉其中。

第一绝——荷花之艳

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”果不其然!荷花的枝梗那邦地直在那儿,可上面的花瓣白白的,顶尖微微泛红,就像一个红脸的小娃娃。花瓣看着让人舒服,有朵花的花瓣已经张开,群星拱月般在莲蓬四周,偏偏还有一片半掩着莲蓬。那莲蓬金灿灿的,在阳光的照射下明晃晃的,就像一个黄金蛋糕,上面,放着几颗红豆,孩子们拿水枪“就地取水”喷到荷叶下,水花飞溅,可有些被荷叶“接”住了,就像一个碧盘托着闪耀的珍珠。花叶互相衬托,搭配、辉映,完美得让人喘不过气来!

第二绝——动物之趣

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”果不其然!许多蜻蜓在水面上横冲直撞。小麻雀在地上一摆一摆的,虽说小,飞起来却毫不含糊。水中的竹竿插了进去,一到水下,就密密麻麻地裹满了螺蛳。黑色的鱼儿在水中自由自在地摇摆着身子,一有食物,便如夏天的乌云般飞快地压过去,继而变成一个混乱的漩涡,群雄龙盘虎踞、瓜分“天下”,甚至有气吞山河之势,不一会儿,便把食物风卷残云般地一扫而光。

第三绝——湖水之柔

租上一条小船,在水中游行,只见那水仿佛贴上了一层薄薄的膜。虽说正值梅雨季节,可偶尔也会开开太阳,那涌起的波浪在阳光的照耀下,形成了一个光斑。许多光斑连接在一起,轻轻摆动,仿佛在跳着舞蹈。一滴水滴下,渐渐散去,就像一朵盛开的花向远处飘去。把手伸下水去,感觉这水柔柔的、软软的,轻轻地抚弄着你的皮肤,从你的指尖滑过,让人的手下去就不想出来。

啊!西湖的艳、趣、柔,让人流连忘返,让人心旷神怡,让人陶醉其中!

北仑华山小学

专辑

泡茶

302班小记者 顾锦松(证号25618)

一天,家里来了一位客人,爸爸让我泡一杯茶给客人喝。我想:我自己也顺便泡一杯吧。

我选了一个透明的玻璃杯,抓起一撮茶叶放进杯里,那些干干瘦瘦的茶叶静静地躺在杯底,没有一点生命的气息。我开始冲热水,只见杯子里立刻起了一个大大的漩涡,那些茶叶好像受惊的小鱼儿翻卷着向上窜去。过了一会儿,水平息了,水面上浮着很多茶叶,好像搭起了一个篷。再过一会儿,茶叶开始往下沉,它们速度不一,千姿百态。有的像“蜘蛛侠”一样,顺着杯壁爬下去,有的像宝剑一样,对准一个点冲下来;还有的像落叶一样,飘来飘去……又过了一会,茶叶全展开了,杯子底像栽了一片小树林,水变黄了。我吸了一下鼻子,啊!一股山野的气息直冲我来。

我喝了一口,那股苦涩的味道我太喜欢了;细细品味,喉咙里还有甜甜的味道。

外婆家的小院

302班小记者 熊廷翰

外婆家在乡下,有一个非常漂亮的小院。

一走进小院,一阵花香扑鼻而来。我顺着花香,走到后院。哇,各种各样的花儿红的似火、黄的如金、白的似雪、粉的如霞,一阵风吹来,就像是在跳舞。伴随着花香,我也跳起舞来。

花的后面有一条小河在尽情歌唱。这时,几个小精灵——青蛙跑来了,站在舞台上呱呱呱、呱呱呱地唱了起来。小河伴奏,青蛙唱歌,真动听,真美妙,像在举行大合唱。

在我旁边,有一棵棵高大魁梧的树木,它们像一位位士兵站在那里。蝉在“知了、知了”地叫着,不知道它到底知道什么了,叫得那么大声,那么嘹亮。

外婆家的小院多么美丽、多么有趣呀!听了我的介绍,你们喜欢吗?

散步

302班小记者 董臻妍(证号25638)

傍晚,太阳微闭着眼睛,准备睡觉去了。爸爸妈妈和我吃过晚饭,沐浴着夕阳的余光,带着轻松的心情,去山边的田间散步。

山边,到处是小鸟和虫儿的歌声,高低起伏,非常动听;田间,绿色的丝瓜和紫色的扁豆在微风吹拂下,摇摆着迷人的身姿,真是好看!

路上,我从草丛中摘了几根狗尾巴草,一会儿跑到妈妈跟前搔搔她的鼻子,一会儿跑到爸爸背后搔搔他的耳朵,搞得他们哈哈大笑;走到一棵柳树旁,爸爸从树上捉了一只知了和一只天牛让我玩,这两个小东西在我的手上逃来逃去,太淘气了。没办法,我只得把它们放回到了河边樟树上。

走到了大爷爷的水果园,里面种着梨、葡萄、无花果……大爷爷看见我们过去,就从果园里钻了出来。他摘了三个无花果给我吃。无花果的样子像洋葱一样,摸上去软绵绵的,颜色是淡黄的,剥去皮咬上一口,哇,真美味呀!

月亮升起来了,天上出现了点点星星。我们踏着晚风,载着一路的欢声笑语,回家了。

对不起,忘记付钱了

403班小记者 张昱天(证号24931)

那是上个星期五的一件事。

放学时分,学校的音箱响起了放学的音乐,同学们像百米冲刺般飞奔而出,教室里一片空荡荡,只有七八个同学在做值日。到了校门口,班长一声“解散”后,我一个箭步前往学校旁边的“呦呦饭团”店点了一份“韩国寿司卷”。排队的人很多,轮到这时,已经四点了,书法课快迟到了,我不停地催着那个老板。五分钟过去了,我领到了我的寿司,匆匆忙忙就跑出了店,去上书法课了。

两个小时过去了,书法课结束了,妈妈来接我。上了车,妈妈说:“你今天用了多少钱?”我摸摸口袋,咦,我明明买了寿司呀,怎么钱一分不少?难道……我忘记付钱了?我吞吞吐吐地把事情的经过一五一十地说给妈妈听。妈妈瞪我一眼,吐出一句十分冷的话:“自己处理,我不管。”妈妈把我赶下了车,我心里想:我到底该怎么办呀?我总不能吃霸王餐吧。于是,我朝饭团店飞奔过去,当我到达时,老板已经在关门了,我把钱送上去:“对不起,我的寿司刚才忘付钱了。”那个老板笑了笑,说:“小伙子,你真棒。”

没错,做人要做个有诚信的人。

夏天的雨

小记者 陈思含(证号25553)

我喜欢夏天的雨,因为它不像春天的雨那么淅淅沥沥,不像秋天的雨那么滞而不断,也不像冬天的雨那么的寒冷冰凉。

一个星期六的早晨,天气突然闷热起来,我被热得满头大汗。外面的花草树木都被毒辣辣的太阳烤得无精打采的,连树上的知了都懒洋洋地闭上了嘴巴。渐渐地,一阵大风把乌云吹了过来,天黑沉沉的,一片宁静。突然,一道耀眼的闪电打破了周围的宁静,它像一把利剑,把黑漆漆的天空劈成了两半。紧接着,雷公公发怒了,它重重地敲着大鼓。慢慢地,豆大的雨点从空中落下来。紧接着,雨像长长的线使劲落下来。地上很快就湿了,慢慢形成了一个水洼。花草树木都喝了个饱,禾苗也喝得挺直了腰杆,人们撑着一把把雨伞,就像一朵朵五彩缤纷的伞花。渐渐地,雨停了,一条彩虹挂在天空,大地穿上了一件新衣裳,空气也变得十分清新。

夏天的雨真美呀!我爱夏天的雨!

放风筝

304班小记者 周欣雨(证号25543)

前几天,妈妈从网上买了两只章鱼风筝,一个是橙色的,一个是粉色的,非常大。妈妈开玩笑地对我说:“你小心被风筝带上天哦!”

这天傍晚,起了微风。我们一家吃好晚饭,来到音乐广场上。这时,我抬头仰望天空,咦,天空怎么是五颜六色的?仔细一看,原来是一只只五颜六色的风筝在空中飞舞着。我迫不及待地拿出粉红色的章鱼风筝,把线盘一头的连接器和章鱼风筝的线连接起来,就可以放了。由于我是第一次放风筝,所以线盘总是绕线,需要妈妈多次帮我解线。过了不久,我掌握了线盘,不会再绕线了。这时,来了一阵风,我一拉线,风筝缓缓上升,但是突然又来了个下马威,掉到了地上。妈妈笑着对我说:“今天刮的是东风,你应该迎着风向放,才能飞起来。”我听了妈妈的话,重新放。正巧来了一阵风,带着风筝徐徐上升,越飞越高。后来碰到了一股气流,我生怕又会绕线,妈妈告诉我要拉紧一下,有间隔地慢慢地放。我按照妈妈说的方法试了一下,风筝在我手中稳稳地上升了。

再看看爸爸,他放着橙色的章鱼风筝,也在不停地放线,不过我还是比他放得高。这一瞬间,蓝天好像海洋,章鱼们在“海洋”里游来游去,栩栩如生。

蚂蚁奶奶搬家

304班小记者 张桁丞(证号25550)

蚂蚁奶奶住在一片草地上,她很喜欢晒太阳,但是她的房子很低很矮,旁边的小草把光线遮住了。她看见邻居向日葵每天可以晒到太阳,特别羡慕。她想:如果我也每天晒到太阳,那该多好啊!

有一天,一只小蚂蚁经过这儿,看见蚂蚁奶奶愁眉苦脸的样子,说:“您怎么了?”蚂蚁奶奶把事情原原本本地说了一遍。“这样呀!”小蚂蚁说,“奶奶您不要担心,我来帮您想办法。”过了一会,小蚂蚁灵机一动,想出一办法,兴高采烈地说:“蚂蚁奶奶我有办法了,我叫我的兄弟姐妹们一起来帮你把家搬到向日葵的花盘上去,这样向日葵每天绕着太阳转,你就可以每天晒到太阳了。”于是,小蚂蚁果真把他的兄弟姐妹们都喊来了,他们齐心协力,把蚂蚁奶奶的家搬到了向日葵的花盘上。蚂蚁奶奶连声对小蚂蚁说:“你们真是既聪明又善良的好孩子,谢谢你们呀!”

早晨,当第一缕阳光照进蚂蚁奶奶的屋里,蚂蚁奶奶拉开窗帘,让阳光把整个屋子照得亮堂堂的。中午,蚂蚁奶奶把被子拿出来晒晒。傍晚,蚂蚁奶奶坐在门前看着美丽的晚霞,脸上露出满意的笑容。有空的时候,小蚂蚁还爬到蚂蚁奶奶的家给她送食物,蚂蚁奶奶觉得自己真的好幸福。

葡萄

302班小记者 章炳力(证号25616)

爷爷家的田里种了很多水果,有西瓜、葡萄、梨、桃子和橘子等。放假去的时候,只有葡萄成熟了。

那天,我跟爷爷到了地里,先看到一个塑料篷。我好奇地问:“爷爷,外面为什么要弄个篷?”爷爷说:“那是防止调皮的鸟儿飞进来偷吃葡萄。”我边点头边走了进去,看见了披着一身紫外衣的、晶莹剔透的葡萄,一串串有顺序地挂在枝头。我摸了摸它那光滑的“皮肤”,用鼻子闻了闻它那迷人的“香气”。风一吹,它们在枝头跳起舞来,仿佛在说:“先吃我吧!”我迫不及待地摘下几个,迅速地脱掉它们的“外衣”,露出了浅绿色的果肉,看得我口水直流。我狼吞虎咽地吃起来,酸酸甜甜的,好吃极了!